

Corrections

Federal Register

Vol. 61, No. 212

Thursday, October 31, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

COMMODITY FUTURES TRADING COMMISSION

17 CFR Part 4

Interpretation Regarding Use of Electronic Media by Commodity Pool Operators and Commodity Trading Advisors

Correction

In rule document 96-26949 beginning on page 54731 in the issue of Tuesday, October 22, 1996 make the following corrections:

1. On page 54732, in the first column, in the ADDRESSES section, in the last line, "secretarycftc.gov." should read "secretary@cftc.gov."
2. On the same page, in the same column, in the FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: section, in the last line, "tmcftc.gov." should read "tm@cftc.gov."

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF JUSTICE

Drug Enforcement Administration

[Docket No. 94-15]

Michael J. Septer, D.O., Grant of Request To Modify Continuation of Registration With Restrictions

Correction

In document 96-26321, beginning on page 53762, in the issue of Tuesday, October 15, 1996, in the first column, the docket number should read as stated above.

BILLING CODE 1505-01-D

NATIONAL AERONAUTICS AND SPACE ADMINISTRATION

48 CFR Part 1852

Rewrite of the NASA FAR Supplement (NFS)

Correction

In rule document 96-25189 beginning on page 52325 in the issue of Monday, October 7, 1996 make the following corrections:

1852.215-84 [Corrected]

1. On page 52344, in the second column, the amendatory instruction 11. "As prescribed in 1815.7003, insert the

following clause:" should read "Section 1852.215-84 is revised to read as follows:".

2. On the same page, in the same column, after amendatory instruction 11., insert the section heading:

1852.215-84 Ombudsman.

3. On the same page, in the same column, in the space under the newly inserted section heading, and above "Ombudsman (October 1996)" insert "As prescribed in 1815.7003, insert the following clause:".

BILLING CODE 1505-01-D

OFFICE OF PERSONNEL MANAGEMENT

5 CFR Part 930

RIN 3206-AH31

Funding of Administrative Law Judge Examination

Correction

In rule document 96-19100, beginning on page 39267, in the issue of Monday, July 29, 1996, make the following correction:

- On page 39267, in the third column, in the first line of the authority citation, "1305" should read "3105".

BILLING CODE 1505-01-D